

14 ФЕВ. 41 2

Из впечатлений о конференции

Мне хочется поделиться своими впечатлениями о проведенной конференции зрителей театром им. Чернышевского.

Прежде всего на меня произвело отрадное впечатление количество присутствующих. Это доказывает то, что наши трудящиеся любят свой театр. Хорошо и то, что зрители активно принимали участие в работе конференции, выступая с анализом годовой деятельности театра.

Многие выступавшие товарищи правильно указали на ряд положительных и отрицательных сторон в работе театра. Верно было отмечено то, что в постановках театра очень плохо проходят массовые сцены. В этом, конечно, виновато руководство театра, а отнюдь не отсутствие штатных статистов, как указал в своей заключительной речи тов. Трапезников. Ведь у нас в городе много драматических кружков, члены которых с удовольствием примут участие в массовых сценах театральных постановок, чем помогут и театру и себе. Кружковцы от этого могут многому научиться, многое почерпнуть ценного для работы в драмкружке. Но руководство театра ничего не сделало в этом направлении.

Не понравилось мне выступление преподавателя дорожного техникума тов. Суворкина, который допустил грубое, нетактичное высказывание по адресу артистки Кировой.

В целом конференция прошла удачно. Необходимо пожелать нашему театру дальнейшей плодотворной работы, исправить ошибки и преподнести зрителю в 1941 г. хороший репертуар и хорошую игру.

Е. Альбрехт,
член драматического
кружка мясокомбината.

Спектакли для
учащейся молодежи
12 и 13 февраля театр им.
Чернышевского показал для
учащейся молодежи спектакли
«Эмилия Галотти» и «Ревизор».